

本國之烏加蘇埠為暗士多郎學校及醫院行開院
禮隨復為女帝之紀念石像在廟裏是日雖下雨
如注而國人迎歡之舉未嘗因此稍冷英帝亦其欣
悅旋以寶星賜該處民政局議長云

本館專電

法弁洩漏軍情案之註銷 一十三號德京電
云法弁的里花土坡控洩漏軍情一案歷經數年兩
造反覆攻訐究無實據可指說已由巴黎總皇憲
行知軍務裁判署將案註銷以免久懸而省牽累總
兵比葛亦為之奏請開復二

南美戰耗 一○十三號德京電云當南美洲委
內瑞拉國已與新沙地馬拉或開戰至其因何起見
則來電未言也

按新沙地馬拉在南北美相連之十股間踞巴拿

馬之北亦一民主國實則可謂之中美洲也其陸

地與委內瑞拉相隔哥倫比亞及巴拿馬兩國此

次開戰想兩國皆不能以陸軍往而惟以海軍交

援蓋須過巴拿馬而土股最窄處不過三十

英里無論美方有開鑿運河之舉將次興工明

巴拿馬亦例無容其信徑之理然此等國之戰正

如小兒相聞而美人以其障礙開河之事必出

而干涉之如父兄臨場焉一喝即解矣

英奧兩主權者已訂期西九月相會於維也納六

印一拜禮牌門號二十三百二十二號

大清光緒卅二年

丙午五月廿五日

大英一千九百零四年五月廿五日

特煙偶蒙損而餉項布袋其損矣四州府之經耗三
州府非註王家重征西州府之生土稅使貢大郵運
來仍無利可圖則私烟不禁而自止而尤妙之法則
莫如諸王家減輕三州府之烟價約每兩沽二元半
且減一律煙質使貧富皆受好煙之利益如是則
私煙亦必少而煙偶之銷亦必多則王家餉項者不
增益實非複測之詞也蓋私煙之來也附於餉項其能
售二元三四賣者固無有利可圖而買者必貪質賤
而煙質客擇耳今煙偶亦一律佳煙亦售二元半則
吸煙人誰樂犯法而買私貨乎凡不禁吾出心也否
則雖嚴刑峻法而趨利者必不能絕若本屆偶亦可
謂嚴緝矣而烟價一起其銷額空耗屆年二七
角每月可銷六萬五千兩本屆最盛亦止四萬兩即
此已可深知偷煙果能減主二元半便無前顧不相
上下其銷數當亦不相上下如是則勝偶者六月可
多溢二萬五千銅錢亦可酌增而吸煙客之受真
急誠一舉而三善備也想王家諱衷博採有報之興
論之美必不可漠斯言云

京省

章炳麟出獄 一十七日下午四點鐘接到上

海訪員專事云章君炳麟於一月廿八日午十點

鐘出獄英官給與在租界八半月之自由東京民

權及王家之飼源與吸烟人之利益者特節譯之據

云三州府政府近方出示招投煙偶九諸商正宜

因此時機有所獻言俾政府採擇整頓之偽能附和

中國駐叻總領事真請政府相籌善法冀漸除吾華

者實由私煙盛而私煙盛則因四州府與三州府之

人之煙害固為上上計不然亦當設法以保本碼者

之利權與減輕吸烟人之困難而王家飼源之益亦

因此時機有所獻言本屆偶之所以虧損

中正法又同日電之杭州匪黨為該處教導處發教

即正法又同日電之杭州匪黨為該處教導處發教

民甚為鼓譟又云匪黨所處搶劫居民紛紛逃避同

港所棄要 一○十二、杭州出來追云亂黨大隊

初八日圍困新嘉坡縣沈令統軍拒敵官兵寡不敵衆

新城於翌早失守同日電云沈令拿獲紅帶頭首隨

即正法又同日電之杭州匪黨為該處教導處發教

民甚為鼓譟又云匪黨所處搶劫居民紛紛逃避同

港所棄要 一○十二、杭州出來追云亂黨大隊

二元三四所得溢利至七八角之多奚怪其趨之若
良久卒被匪擊斃又同日電云浙撫教兵已至現在
公報意欲恢復新威

州府非註王家重征西州府之生土稅使貢大郵運
來仍無利可圖則私烟不禁而自止而尤妙之法則
尚未舉出接踵而至者易知此事前交澤公查辦
已持未有會之抗制之學注深可歎也

向編史官供粵語謂學易熟此事前交澤公查辦

時亦惟有求王家減飼之外無他術然則私煙終不

時亦惟有求王家減飼之外無他術然則私煙終不